

# Вечерний Ташкент

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Ташкентского горкома Компартии Узбекистана и городского Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 1 ИЮЛЯ 1966 ГОДА • № 8 (5. 899) • Пятница, 10 января 1986 г. • Цена 3 коп.

УДАРНЫМ ТРУДОМ КРЕПИТЬ ДЕЛО МИРА

Миролюбивой акцией — сбором подписей под протестом против проводимых США ядерных испытаний — начал трудовые коллективы Узбекистана нынешний год, объявленный ООН годом мира. Тысячи открыток со словами «Еще не поздно!» отправлены в Белый дом с предприятий Ташкента. В них гневно осуждаются милитаристские приготовления администрации Рейгана. Активно включились в сбор подписей труженники ташкентского производственного трикотажного объединения «Малика». В числе первых под миролюбивым воззванием расписалась Бригадир передовой комсомольско-молодежной бригады швейной - закрытого цеха головного предприятия Кумри Усманова.

— Мир без войн, без оружия — идеал нашего социалистического общества, — сказала она, ставя свою подпись. — Всем — сердцем поддерживая миролюбивую политику партии, мы, рабочие, считаем своим долгом крепить дело мира ударным трудом. Стремясь достойно встретить XXVII съезд КПСС и XXI съезд Компартии Узбекистана, наш коллектив обязался за счет рационального использования каждой рабочей минуты ежедневно перевыполнять производственные задания, принять активное участие в ударной выкате мира. Трудовые вахты, посвященные году мира, агитационные митинги и собрания проходят на многих других предприятиях, в колхозах и совхозах республики.

(Корр. УзТАГ)

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Узбекистана

9 января 1986 года состоялся очередной XXI пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Узбекистана. С докладом о ходе выполнения указаний ЦК КПСС по вопросам организованного проведения зимовки скота и увеличения производства продуктов животноводства выступил первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана И. Б. Усманходжаев.

В прениях выступили: К. Салыков — первый секретарь Каракалпакского обкома партии, А. Г. Кадин — председатель Кашкардаринского облисполкома, М. Исакова — доярка колхоза им. 50-летия Узбекской ССР Ташкентского района Ташкентской области, И. Х. Джурабеков — первый заместитель Председателя Совета Министров Узбекской ССР, председатель Государственного агропромышленного комитета Узбекской ССР, М. Е. Красильников — директор совхоза «Малек» Сырдарьинского района Сырдарьинской области.

По обсужденному вопросу принято постановление.

Пленум рассмотрел организационные вопросы. Пленум освободил Т. Н. Осетрова от обязанностей второго секретаря и члена Бюро ЦК Компартии Узбекистана в связи с уходом на пенсию. Вторым секретарем ЦК Компартии Узбекистана избран В. П. Анишев, работавший секретарем ЦК Компартии Узбекистана.

Освобожден от обязанностей секретаря и члена Бюро ЦК Компартии Узбекистана Е. А. Айтмуратов в связи с переходом на другую работу. Секретарем и членом Бюро ЦК Компартии Узбекистана избран В. А. Антонов. Секретарем и членом Бюро ЦК Компартии Узбекистана избран А. С. Икрамов.

От обязанностей кандидатов в члены Бюро ЦК Компартии Узбекистана освобождены: У. У. Умаров — в связи с переходом на другую работу, Н. М. Махмудова — в связи с уходом на пенсию.

Пленум утвердил заведующих отделами ЦК Компартии Узбекистана: транспорта и связи — П. М. Абдурахманова, экономическим — Ш. Хажимуратова, административных органов — Д. А. Усатова.

В связи с уходом на пенсию Н. Ф. Тимофеев освобожден от занимаемой должности редактора газеты «Правда Востока». Редактором газеты «Правда Востока» утвержден Г. Г. Неклесса. Бывший редактор газеты «Кишлок хакикати» — «Сельская правда» И. С. Сулейманов за недостатки в работе освобожден от занимаемой должности. Редактором газеты «Кишлок хакикати» — «Сельская правда» утвержден А. Г. Мухтаров.

За проступки и поведение, несовместимые с членством в ЦК Компартии Узбекистана, пленум вывел из состава ЦК И. И. Головачева и В. А. Казимова, из кандидатов в члены ЦК — И. Ачилова, К. Б. Мамедова, С. Марасулова. За грубые нарушения

принципов и норм партийной жизни, злоупотребление служебным положением, взяточничество, приписки и очковничество члены ЦК У. Асатов, У. Атакулов, Р. Махманов, Т. Умаров, М. Г. Хван, кандидаты в члены ЦК А. Примов и Н. Хикматов исключены из рядов КПСС.

В работе пленума участвовали член ЦК КПСС, министр мелiorации и водного хозяйства СССР Н. Ф. Васильев, заведующий сектором Отдела организационно-партийной работы ЦК КПСС В. И. Бессарабов, заведующий сектором Отдела сельского хозяйства и пищевой промышленности ЦК КПСС Б. М. Истомина.

На этом пленуме ЦК Компартии Узбекистана закончил свою работу.

На заседании ревизионной комиссии Компартии Узбекистана из ее состава выведены Д. Бобокулов и П. Курбанов.

### РУБЕЖИ ТРАКТОРОСТРОИТЕЛЕЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ТАШКЕНТСКИЙ ТРАКТОРНЫЙ ЗАВОД ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР» НА 1986 ГОД

Коллектив производственного объединения «Ташкентский тракторный завод имени 50-летия СССР» широко развернул социалистическое соревнование под девизом «XXVII съезд КПСС — 27 ударных декад!», успешно выполнил план и социалистические обязательства 1985 года и одиннадцатой пятилетки.

За пятилетие сверх плана выпущено 768 тракторов, 241 прицеп, запасных частей на 995 тыс. рублей, реализовано сверхпланолюбную продукцию на 8,8 млн. рублей. Производительность труда повышена на 18 процентов при годовом задании 15,3 процента.

В прошедшем году объединение отработало две суток на сэкономленных ресурсах, а всего за одиннадцатую пятилетку сэкономило 7,957 тонн проката черных металлов, 5,8 млн. киловатт-часов электроэнергии, 35,5 тыс. гигакалорий тепловой энергии, 25,9 тыс. тонн условного топлива.

Многотысячный коллектив тракторостроителей, единодушно поддерживая разработанный апрельским и октябрьским (1985 г.) Пленумом ЦК КПСС курс на усорение социально-экономического развития страны, решил за счет более полного использования резервов на основе действующей в объединении комплексной системы управления производством и труда добиться выполнения поставленных перед коллективом задач на двенадцатую пятилетку. На ее первый год тракторостроители приняли следующие социалистические обязательства:

Перевыполнить задания по росту производительности труда и объема товарной продукции на 10 процентов. Выполнить годовое задание по объему производства 27 декабря 1986 года. Сверх плана выпустить продукции на 2 миллиона рублей, в том числе 100 тракторов, 50 прицепов и запасных частей на 75 тысяч рублей. В полном объеме выполнить поставленные задания по заказам потребителей и договорам. Реализовать сверх плана продукции на 1,5 миллиона рублей. Второе (до 8,5 тысяч) увеличить выпуск тра-

кторов с герметизированной кабиной. Выпустить первую промышленную серию энергонасыщенных тракторов «МТЗ-80Х2М». Завершить ведомственные испытания 100-сильных тракторов «Т-100ХП».

- 2 миллиона рублей — на столько выпустить продукции сверх плана.
- 10 процентов — на столько перевыполнить задания по росту производительности труда и объема товарной продукции.
- 93 процента — до такого уровня довести число аттестованных рабочих мест.

За счет внедрения достижений научно-технического прогресса поднять технический уровень продукции. С этой целью осуществить 315 мероприятий по плану новой техники, в том числе внедрить:

— первую очередь автоматизированной системы контроля качества продукции;

— комплексно-механизированный участок сварки узлов прицепа с поточной-механизированной линией сборки и сварки;

— два комплексно-механизированных участка механической обработки деталей тракторов. Аттестовать 880 рабочих мест и довести уровень аттестованных рабочих мест до 93 процентов от их общего количеству. Ввести в производство 30 роботов и манипуляторов, 42 станка с числовым программным управлением, за счет этого высвободить не менее 200 рабочих для вводимых производственных объектов. Довести выпуск изделий высшей категории качества в объеме, подлежащем аттестации, до 27,1 процента.

Осуществлять стройжайший режим экономики, сокращая непроизводительные потери, получать 0,5 миллиона рублей сверхплановой прибыли. Сэкономить сверх установленных заданий 850 тысяч

киловатт-часов электроэнергии, 1,550 гигакалорий тепловой энергии, 650 тонн условного топлива. Всемерно развить героическую активность трудящихся, получить от внедрения рационализаторских предложений и изобретений экономии свыше миллиона рублей.

Всю работу по совершенствованию бригадной формы организации и оплаты труда строить в основном по бригадному подряду с переводом всех бригад на полный хозрасчет. За счет этого и утверждения здорового быта и досуга сократить потери рабочего времени на 5 процентов, текучесть кадров — на 5 процентов. Подготовить не менее 1,500 новых рабочих. Повысить квалификацию более 1,700 рабочих, 260 инженерно-технических работников и служащих.

Первостепенное внимание уделять укреплению и охране здоровья трудящихся, улучшению условий труда и быта, за счет этого обеспечить снижение потерь рабочего времени от заболеваний на 2 процента. Провести ремонт 930 квадратных метров бытовых помещений и столовых на 156 посадочных мест. Продолжить развитие подсобного хозяйства объединения. Обеспечить полное выполнение мероприятий, предусмотренных планом социального развития объединения.

Оказывать шефскую помощь совхозу имени Германа Титова Ильичевского района Сырдарьинской области — в подготовке техники к сельскохозяйственным работам. Постоянно улучшать оборону — массовую работу, всемерно укреплять и совершенствовать гражданскую оборону.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие объединения заверяют Центральный Комитет партии, что новыми трудовыми достижениями встретят XXVII съезд КПСС, внесут достойный вклад в выполнение планов 1986 года и двенадцатой пятилетки.

Обязательства приняты на собраниях трудовых коллективов объединения «Ташкентский тракторный завод имени 50-летия СССР».

Звучат призывы

коммунистического субботника

### ВЕРНОСТЬ ИДЕЛАМ

Горько откликнулись на призыв провести в ознаменование XXVII съезда КПСС коммунистический субботник ташкентские авиастроители. В производственном объединении 9 января состоялся многолюдный митинг.

— Все советские люди готовятся достойно встретить форум коммунистов страны, который определит дальнейшие пути коммунистического строительства, — сказал Герой Социалистического Труда мастер А. И. Ломакин. — Мы единодушно поддерживаем патриотический почин — выйти 22 февраля на праздник труда. В этот день все ташкентские авиастроители придут на

свои рабочие места. Коллектив, которым я руковожу, обязуется в этот день выполнить задание на 130 процентов.

Бригадир С. Норкин сообщил, что его коллектив обязался отработать день «красной субботы» на сэкономленных материалах.

Бригадир комсомольско-молодежной бригады Г. Юмангулова, плотник З. А. Шаримов, инженер Т. И. Некрасова и другие заявили, что труженники объединения на субботнике ударным трудом продемонстрируют свою верность коммунистическим идеалам, перевыполнят задание и заработанные средства перечислят в фонд двенадцатой пятилетки.

### В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

— Сердца и помыслы всех советских людей направлены сегодня на достойную встречу XXVII съезда КПСС. Трудовые коллективы столицы республики принимают в его честь повышенные социалистические обязательства, готовят достойные подарки. — Такими словами открыла митинг, посвященный поддержке инициативы передовых предприятий страны провести коммунистический субботник, посвященный партийному форуму страны, секретарь паркома производственного швейного объединения имени 50-летия Узбекской ССР и Компартии Узбекистана С. Сандахмедова.

Сотни швейников собрались на стыке двух смен на митинге, чтобы подкрепить свои резервы, возможности и внести достойный вклад в «праздник труда».

— Наш коллектив, — сказала бригадир второго цеха Л. Турдыева, — по праву носит высокое звание «Коллектив коммунистического труда». Досрочно завершили мы задание одиннадцатой

пятилетки, намечали новые высокие рубежи на 1986 год и с первых дней нового года работаем по ударному. В день коммунистического субботника наш цех решил изготовить 500 костюмов, используя сэкономленную фурнитуру. А также перешили, как А. Усманов, М. Тегенова, М. Арипова, и другие решили выполнить за смену по полторы нормы.

Ознаменовать субботник наибольшей производительностью труда и хорошим качеством продукции решили труженники третьего цеха, от имени которых выступила утюжельщица В. Васильева, и других подразделений предприятия. На митинге коллектив объединения единодушно принял резолюцию — выпустить со швейного потока 3.000 мужских костюмов, произвести товарной продукции в оптовых ценах на 200 тысяч рублей. Заработанные на «празднике труда» деньги в сумме 4 тысяч рублей перечислить в фонд XII пятилетки. 400 швейников обязались выполнить сменное задание на 150 процентов.

### Делегат XXII Ташкентской

областной партийной конференции



### Ас подземных трасс

Так о нем говорят ташкентские метроостроители. Более десяти лет назад пришел в «Ташметрострой» Герой — Борисович Люстер. В СМУ-2 он организовал одну из первых комсомольско-молодежных бригад, слава о которой быстро шагнула за пределы треста. Его преемники первыми в стране освоили монтаж в тоннелях цельно-секционных блочных (ЦСБ). Каждый день мы с вами едим в метро, а мчась в перероне между станциями «Комсомольская» и «Хамза», поезд как раз и пролетает эти ЦСБ.

Метро не кончается. Оно стремительно движется вперед. Вместе с ним и бригада кавалера орденов Ленина и Трудового Красного Знамени Г. Люстера. А ведь он еще сравнительно молодой — 38 лет — и в то же время подвешен итогов. За плечами огромный опыт, непоколебимый авторитет, горячая любовь друзей по работе, признание выдающихся производственных результатов Родины.

А впереди — новые подземные дворцы и трассы ташкентской подземки. Вот

и сегодня его комплексная бригада на передовом рубеже. Полным ходом ведет она строительство станции «Сельмашская». Непочатый край работы, немало нерешенных проблем, постоянные хлопоты и заботы в качестве партгруппа участника, — ответственность члена Ташкентского горкома партии.

Во всем успевает Г. Люстер. Но стремится успевать в большем. Такой у него характер.

Э. ВИКТОРОВ.

Фото М. Нуритдинова.

### УКАЗ ПРЕЗИДУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О назначении выборов депутатов в Совет Национальностей Верховного Совета СССР по Ташкентскому — Чиланзарскому избирательному округу № 116 от Узбекской ССР

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

В соответствии со статьей

60 Закона СССР «О выборах в Верховный Совет СССР» назначить выборы депутата

Председатель Президиума Верховного Совета СССР А. ГРОМЫКО.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Т. МЕНТАШВИЛИ.

в Совет Национальностей по Ташкентскому — Чиланзарскому избирательному округу № 116 от Узбекской ССР на воскресенье, 9 февраля 1986 года.

8 января 1986 г.

### С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС

КАБУЛ. В Кабуле под председательством члена Политбюро ЦК Народно-Демократической партии Афганистана, председателя Совета Министров республики Кештаманда состоялось заседание комиссии по подготовке и проведению выборов в местные органы власти. На заседании были обсуждены вопросы, касающиеся итогов выборов в ряде провинций и афганской столицей.

расширение торговых связей между двумя странами. Документ подписали министр внешней торговли Кубы Рикардо Кабриса и министр внешней торговли Никарагуа Александр Мартинес Куэнка.

МАНАГУА. Реакционная воюющая Гондураса и базируются на его территории наемники ЦРУ продолжают вооруженные провокации на северной границе Никарагуа. Как сообщило министерство иностранных дел республики, 6 января банда контрреволюционеров при поддержке гон-

дурских солдат попыталась вторгнуться на территорию Никарагуа в департаменте Нуэва-Сеговия, но была отброшена пограничными войсками. За последние девять дней это уже четвертый инцидент, спровоцированный на границе Никарагуа военными службами Гондураса и наемниками из числа «контрас».

БРАЗИЛИЯ. Четвертые сутки продолжается в Бразилии забастовка более 400 тысяч водителей грузовиков. Они требуют признания своего национального профсоюза, а также улучшения условий жизни и труда. Тысячи многодетных грузовиков, принадлежащих бастующим, блокировали главные автомагистрали на океанском побережье Бразилии. Из-за пикетов прервано автобусное сообщение между крупнейшими городами страны Сан-Паулу и Рио-де-Жанейро. В ряде мест возникли трудности со снабжением. Принимаю во внимание сложность ситуации, президент Бразилии Жозе Сарней провел внеочередное

совещание с членами правительства кабинета. По сообщению информационных агентств, власти принимают экстренные меры по урегулированию положения.

БОНН. В ФРГ доставлена первая партия американских крылатых ракет с ядерными боеголовками. Как сообщило местное радио, они размещены на авиабазе Хан БВС США в районе Хансрюка. В общей сложности Пентагон намерен разместить в ФРГ 96 крылатых ракет. 108 американских ядерных ракет первого удара

«Першинг-2» уже развернуты в ФРГ вопреки широким протестам общественности против превращения страны в стартовую площадку для американского ракетно-ядерного оружия в Европе.

ФЕС. В марокканском городе Фесе продолжается работу конференции министров иностранных дел государств — членом организации Исламская конференция. В центре внимания — положение на Ближнем Востоке в связи с непрекращающимися агрессивными провоками Израэля и

США в отношении арабских государств, палестинская проблема, пути прекращения израильско-арабского вооруженного конфликта, обстановка на юге Африки. Политическая комиссия приняла резолюцию, в которой решительно осуждается израильская интервенция в Ливане, строительство сионистских военизированных поселений на оккупированных арабских территориях и незаконные действия Тель-Авива в отношении арабской части Мери-салима.



ПИСЬМА В «ВЕЧЕРКУ»

Экономить в большом и малом

АРИФМЕТИКА РЕЗЕРВОВ

Коллектив завода «Ташсельмаш» одним из первых в ВПО «Союзашлохководства»...

Вроде бы несложно вписать такую строку в обязательство — все взвешено, обобщено, введено, закреплено...

Зам. секретаря парткома взял на столе несколько листов. Вот предложение слесаря А. Шамсунова — оставить станки на особые поддоны...

Особенно много предложений поступает по экономии электроэнергии. Службы главного энергетика завода и электротехники...

Крепнет сотрудничество рабочих и инженеров на «Ташсельмаше». Десятки догово-

ров, заключенных между ними лишь в 1985 году за десять месяцев, позволили сэкономить около 900 тонн металлопродукции...

Рабочая инициатива началась одной из важных статей затрат завода, которая всегда назвалась неизбежной. Речь идет о расходах на покупки и получение деталей...

Идею подымают технологи, а мы сократили припуск до минимума. Думаете, мелочь? Зато тысяч!

очевидной становится истина: ключевым вопросом рачительного хозяйствования является учет. Только на его основе можно вести целенаправленный поиск...

На «Ташсельмаше» ищут эффективные пути такого учета. Особенно здесь заинтересовались опытом Харьковского тракторного завода...

Умение считать ресурсы само не приходит. — говорит Павел Желтопузов, беря в руки короткую металлическую заготовку...

Итерации работы завода пятилетия дают обнадороживающие результаты на новую пятилетку...

Чем углубленнее изучают на заводе резервы экономии, тем



Восемнадцать лет назад, когда В. Цой пришла работать почтальоном в 84-е отделение связи, ей все было в новинку...

Читатель благодарит...

РЯДОМ — ДОБРЫЕ ЛЮДИ

Я — одинокий и больной человек. Часто лежу в больницах. Добрые и сердечные люди, окружающие меня...

...предлагает

НЕ МОЖЕМ ОТДОХНУТЬ

На 15-м квартале Юнусабада разместилась автостанция автобусов №№ 82, 67, 91, 8. В доме № 58 расположена диспетчерская...

Жильцы дома № 58.

А У НАС ВО ДВОРЕ

Во многих микрорайонах Ташкента благоустроятся дворы, создадутся детские и спортивные площадки...

...недоумевает

НУЖЕН КНИЖНЫЙ ШКАФ

В печати стали рекламировать наборы мягкой и другой мебели. Это создает домашний уют...

3. БУЛГАКОВА.

Жизнь рабочего коллектива

ИСКАТЬ И НАХОДИТЬ!

Автотранспортное производственное объединение является передовым среди подразделений ордена Трудового Красного Знамени...

М. ДОКТОВ.

Служу Советскому Союзу!

Задача выполнена

Воннам расчета реактивной установки, которым командует сержант В. Столяров, не первый раз приходится выполнять сложные учебно-боевые задачи...

В ходе тактического учения мотострелковое подразделение встретило хорошо подготовленную оборону «противника»...

Задача, которую получили войска реактивных установок, была предельно сложной. Необходимо было совершить марш ночью, занять огневые позиции и внезапно ударом уничтожить огневые точки «противника»...

И вот мощные машины покидают расположение подразделения. Их ведут опытные специалисты, а помощь...

На фоторазведку НОЧЬЮ

Не первый раз командир эскадрильи майору Г. Шевченко приходится выполнять сложные полетные задания...

Имея квалификацию военного летчика первого класса, майор Г. Шевченко продолжает настойчиво совершенствовать летное мастерство и кропотливо учит этому подчиненных...

Промелькнув огненной стрелой по взлетной полосе, ракетосноситель майора Г. Шевченко скрылся в темноте неба. Теперь связь с ним только по радио...

Получив подтверждение штурмана, летчик круто повернул самолет на снижение. Вот тут-то от пилота и требуется выдержка и точный расчет...

Уверенно решают задачи учебного года авиаторы эскадрильи, готовясь достойно выполнить задачи XXVII съезда КПСС.

(Корр. УзТАГ) Красностанционный Туркестанский военный округ.

В мире интересного

НА СВАДЬБУ К КИТАМ

Гренландские киты в Охотском море? Да, ответили участники экспедиции по учету млекопитающих северовосточного сектора Тихого океана...

Считались безнадежными поиски охотничьего населения гренландских китов. Она, как и многие другие стада этих животных, была практически полностью истреблена в начале нынешнего столетия...

А. ПРОЗОРОВА, корр. ТАСС, Владивосток.

ДРЕВНЯЯ И МОЛОДАЯ

Свидетелем шахматной партии, начатой больше десяти лет назад, стал в мастерской ашхабадского живописца Д. Худайгулова корреспондент ТАСС. Фигурки, правда, несколько отяжелевшие от современности, на полотно художника запечатлены так, как их расставляла рука легендарного шахматиста древности...

На территории Туркменистана она возникла восемь тысяч лет назад. Об этом свидетельствуют археологические раскопки в Джайтуне и Гадым-Депе, где обнаружены многочисленные терракотовые фигурки — усеченные и удлинненные конусы, цилиндры...

(ТАСС).

С ПЕРВОГО ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ

Успешно освоила профессию токаря — революционерки молодая производственница Насиба Рузиева. Ее поручают изготовлять ответственные крепежные болты самолетов...

Насиба Рузиева в числе лучших тружениц механического цеха Ташкентского авиационного производственного объединения имени В. П. Чкалова...

НА СНИМКЕ: токаря-революционерки авиационного производственного объединения им. В. П. Чкалова Н. Рузиева.



Текст и фото А. КАШАПОВА.

АХ, КАК РАДОСТНО ВОКРУГ

Вот и праздник наш в разгаре! Становятся дети, в круги Очнется весело, задорно, Проведем мы свой досуг!

Ты, Алешенька, води, Ты, Гульнора, выходи. Тот, кто вышел, убегай, Кто остался, догоняй!

Ты, Алеша, побыстрее. Ты, Гульнора, не зевай! Шире, детки, шире круги! Ах, как радостно вокруг!

Виктор ТИХИЕНКО я в доме хлеб. ЭПИГРАММЫ Бросает хлеб... Им только заграничное — «О, кей!» Родной мотив не моден, а позорен. ...Оторванные листья от ветвей, Отвеянная шелуха от зерен.

Человек и его дело

ПОКУПАТЕЛИ ДОВОЛЬНЫ

В проекте «Основных направлений» говорится о том, что большое внимание будет уделяться развитию сферы услуг, улучшению их качества. Сигналом, что это важно и необходимо...

Мы хотим рассказать о положительном опыте работы водителя микроавтобуса № 79-42 ТНТ автокомбината № 3 Ташгортавтогоста централизованного перевозок М. Мухамеджанова. Вот уже пять лет он при любой погоде доставляет молоку жителей массива Карусь-2 и шести часам утра. Быстро, с хорошим настроением покупатель возвращается домой...

НОВИКОВА, ЧЕРНЫШЕВА, МЕДВЕДЕВ и другие.

Творчество наших читателей

ЭПИГРАММЫ

Бросает хлеб... Им только заграничное — «О, кей!» Родной мотив не моден, а позорен. ...Оторванные листья от ветвей, Отвеянная шелуха от зерен.

Автотранспортное производственное объединение является передовым среди подразделений ордена Трудового Красного Знамени структурно-монтажного треста «Узбекэнергопротрол». Особенно добрым делами славится зveno слесарей по ремонту автомобильных двигателей, оно вносит немалый вклад в бесперебойное снабжение энергетических строек треста необходимыми строительными материалами...

Евгением Булавин

КИНО

10 ЯНВАРЯ

Художественные фильмы: «САМРАТ» — Дворец искусств (большой зал, 18.30, 20.50; малый зал, 19.30). Телефоны: 44-21-34, 44-21-44, 44-21-74; Чайна (18.30, 21.00). Телефон 77-06-20; Нукус (18.30, 20.45). Телефон 46-70-69; Казахстан (18, 20, 21.00). Телефон 35-24-92.

11 ЯНВАРЯ

Художественные фильмы: «САМРАТ» — Дворец искусств (большой зал, 11, 13.30, 16, 18.30, 20.50; малый зал, 12, 14.30, 17, 19.30). Телефоны: 44-21-34, 44-21-44, 44-21-74.

ЦИРК

10 ЯНВАРЯ

в 10, 12.30, 14.45, 17 и 19.30. Больше новогодние представления «Елка в цирке».

ТАШГОСЦИРК

19 января ПРОЩАЛЬНЫЕ ГАСТРОЛИ АТТРАКЦИОНА «ДРЕССИРОВАННЫЕ ОБЕЗЬЯНЫ» (ШИМПАНЗЕ) под руководством заслуженного артиста РСФСР Валентина ИВАНОВА. Начало представлений: 18 января — в 16.00, 19.00, 19 января — в 13.00, 16.00.

КИНОСТУДИЯ «УЗБЕКИСТАН» ПРИГЛАШАЕТ

мальчиков и девочек 12-14 лет, а также братьев-близнецов 12-14 лет для съемок в художественном фильме «ПОЕЗД СО СТАНЦИИ «ДЕТСТВО».

Редакция газеты «Вечерний Ташкент»

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ квалифицированная машинистка. Обращаться по адресу: г. Ташкент, 47, ул. Ленинградская, 32. Телефон — 33-57-02.

УТЕРЯННЫЕ

лимитированную чековую книжку с №№ 890178 по 890200 и штамп № 5/13, выданные ремонтно-строительному управлению № 1 специализированного дорожно-эксплуатационного треста

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

АБРАМОВА

Управление по сбыту хлопковой продукции при Средней Азии и Казахстану выражает искреннее соболезнование начальнику управления В. В. Абрамову по поводу кончины его отца члена КПСС с 1939 года, персонального пенсионера республиканского значения

ВОРОНИНОЙ

Светланы Александровны. Коллектив Ташкентской городской санитарно-эпидемиологической станции выражает глубокое соболезнование врачу-бактериологу Л. Е. Вороной по поводу кончины ее матери

КИРИЛЛОВА

Анастасии Ивановны. Коллектив Ташкентской высшей школы МВД СССР выражает искреннее соболезнование и о доценте кафедры русского языка А. К. Архангельской в связи с кончиной ее отца

ПРИВОНОВА

Константина Михайловича. Коллектив службы материально-технического обеспечения Среднеазиатской железной дороги выражает глубокое соболезнование заместителю начальника территориального управления Главного управления путей сообщения И. З. Кадрырову по поводу кончины его матери

ЗАХИДОВОЙ Манзури,

МАТЧИ. ПЕРВЕНСТВА. ТУРНИРЫ

ШАХМАТЫ

В республиканском шахматно-шашечном клубе столицы Узбекистана проходит чемпионат города Ташкента по шахматам среди мужчин. В турнире принимают участие 16 спортсменов, из которых 14 участников являются кандидатами в мастера спорта и двое имеют 1-й спортивный разряд. После пяти туров 100-процентный результат имеет чемпион города Ташкента 1984 года кандидат в мастера спорта Акрам Ташходжаев.

КЛАССИЧЕСКАЯ БОРЬБА

В бухарском спортивном зале «Ешлик» завершился личный чемпионат Узбекистана по классической борьбе с участием более ста сильнейших атлетов из областей республики и Ташкента. Побителем в весовой категории до 62 килограммов стал двукратный чемпион Спартакиады народов СССР заслуженный мастер спорта из ташкентского добровольно-спортивного общества «Динамо» Камилль Фаткуллин.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

В Москве на манеже Центральной легкоатлетической спортивной школы имени братьев Георгия и Серафима Знаменских прошли Всесоюзные соревнования юных легкоатлетов, посвященные памяти заслуженных мастеров спорта, неоднократных чемпионов и рекордсменов страны А. Максимова и А. Пугачевского. В стартах приняли участие более 300 спортсменов, представляющих сборные команды столиц десяти союзных республик, а также городов Москвы, Ленинграда, Львова и Ставропольского края.

ПЛАВАНИЕ

В Фергане закончилось первенство Узбекистана по плаванию среди спортсменов детско-юношеской спортивной школы республик, в которых приняли участие свыше 200 человек, представлявшие 18 команд спортабщества и ведомств. Соревнования прошли



Эта команда провела первые матчи, в которых добилась значительного перевеса во встрече с соперниками. За несколько туров до окончания соревнований воспитанники детско-юношеской спортивной школы № 2 заняли первое место в турнирной таблице. Вслед за лидером шли представители школы № 129, которые обыграли сверстников из школы № 236, переместившись на второе место.

Г. МИХАЙЛОВ.

НА СНИМКЕ: за игрой юные шахматисты Чиланзарского района, оспаривающие приз «Зимние каникулы».

По месту жительства НА ПРИЗЫ «ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ»

Весело, звонко мчатся зимние каникулы. Каждый день приносит ребятам много интересного. Для большинства школьников столицы нашей республики время отдыха — это и время активных спортивных состязаний. Их в Ташкенте в эти погожие дни проводится немало. О некоторых соревнованиях наш короткий рассказ.

Незаметно пролетели дни зимних каникул у лучших юных шахматистов Чиланзарского района, которые оспаривали командное первенство среди коллективов жилищно-эксплуатационных участков района. В турнире приняли участие представители пятнадцати ЖЭУ. В составе каждой команды по три человека — одна девочка и два мальчика.

Хорошую команду подобрали и умело подготовили к соревнованиям юных шахматистов педагог-организатор Любовь Владимировна Абрамшвили и тренер-общественник Александр Михайлович Коган, представлявшие ЖЭУ-1. Под их руководством команда, в составе которой выступали Сеража Лим, Рашид Сафуров и Алена Запольская из школы № 163, уверенно захватив лидерство с первых туров, сумела завоевать главный приз соревнований «Зимние каникулы», учрежденный жилищным производственно-эксплуатационным трестом Чиланзарского района.

Победителям и призерам шахматного турнира были вру-

чены дипломы соответствующих степеней и памятные призы. Отмечены хорошие результаты, показанные в личном зачете Серажей Лимом из ЖЭУ-1 и Олегом Пшеничкиным из ЖЭУ-46. Эти юные шахматисты все партии турнира провели без поражений, показав умелую и грамотную игру.

Интересно проходит соревнования по футболу на стадионе детско-юношеской спортивной школы № 2 столицы нашей республики.

Здесь десять команд Акмал Икрамовского района Ташкента также ведут жаркий спор за почетные призы «Зимние каникулы». Хорошую физическую подготовку, технику владения мячом демонстрируют юные футболисты спортивной школы, которых тренирует Рашид Айтеков. Особенно удачно

РЕКЛАМА

СТРАХОВАНИЕ СЕГОДНЯ — ЭТО РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ, КОТОРЫЕ МОГУТ ВОЗНИКНУТЬ ЗАВТРА!

Накопить значительную сумму путем незначительных ежемесячных взносов поможет СМЕШАННОЕ СТРАХОВАНИЕ ЖИЗНИ!

Большие дети — большие заботы, но вы значительно облегчите их, если своевременно заключите договор СТРАХОВАНИЯ ДЕТЕЙ.

В подарок — страховой полис! Заключив СТРАХОВАНИЕ К БРАКОСОЧЕТАНИЮ, вы сможете преподнести в подарок молодоженам значительную сумму, которая положит основу материального благополучия молодой семьи.

На всякий случай ОТ НЕСЧАСТНОГО СЛУЧАЯ застрахуйтесь!

Страховой взнос невелик, а подспорье в случае потери трудоспособности — существенно и своевременно.

СТРАХОВАНИЕ ЛИЧНОГО ТРАНСПОРТА гарантирует ту сумму (но не более страховой), которая понадобится, если ваш транспорт пострадает в результате аварии, стихийного бедствия или угона, а также в случае похищения.

ДОВОЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ СТРОЕНИЙ гарантирует возмещение материального ущерба (в пределах страховой суммы), нанесенного вашему дому пожаром, стихийным или другим бедствием.

СТРАХОВАНИЕ ДОМАШНЕГО ИМУЩЕСТВА — предосторожность не излишняя.

В случае пожара, кражи и других неприятных случайностей вам возместят (в пределах страховой суммы) стоимость утраченного имущества.

ДОВОЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ ЖИВОТНЫХ выгодно тем, что при гибели животного страховая сумма увеличивается вдвое с учетом обязательного вклада.

ВОЛЕЕ ПОДРОБНУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ВСЕХ ВИДАХ СТРАХОВАНИЯ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ В ИНСПЕКЦИИ ГОССТРАХА ИЛИ У СТРАХОВОГО АГЕНТА, ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО ОРГАНИЗАЦИЮ, ГДЕ ВЫ РАБОТАЕТЕ.

Logo for 'Ташкент' and 'Узбекистон Реклама' with contact information for the main office and advertising agency.



Advertisement for the Tashkent City Cinema and Film Office, listing film screenings at various theaters like 'Москва', 'Чайка', and 'Дружба'.

Advertisement for a vocational school (Училище) for technical specialties, listing subjects like tailoring, sewing, and machine repair.

TV schedule for Saturday, January 11, listing programs like 'Время', 'Концерт', 'Семья и школа', and 'Здоровье'.

TV schedule for Saturday, January 11, listing programs like 'Показательные выступления', 'Мультипликационный фильм', and 'Телевикторина'.

TV schedule for Saturday, January 11, listing programs like 'Фестивали, Конкурсы, Концерты', 'Спокойной ночи, малыши', and 'Спокойная ночь'.

TV schedule for Saturday, January 11, listing programs like 'Курсом мира и созидания', 'Документальный фильм', and 'Сферу услуг на уровень дня'.